GIGNAC J’Y VIS…





VOUS REMERCIE ET APPELLE A

BATTRE LA MAJORITE SORTANTE EN VOTANT POUR

UNE NOUVELLE MAJORITE POUR GIGNAC 

AVEC C. AMIRATY

A l’issue du premier tour des élections municipales à Gignac, comme dans tout le pays, les électrices et électeurs ont par leur vote, donné un sérieux avertissement à la droite qui gère les affaires du pays et celles de notre commune, manifestant ainsi leur volonté d’autres choix pour l’avenir de Gignac.

CONFIRMER LE VOTE A GAUCHE ET BATTRE LA MAJORITE SORTANTE MINORITAIRE AU PREMIER TOUR

Avec 21,09% des voix recueillies sur la liste menée par Francis Meylan, GIGNAC J’Y VIS, c’est un gignacais sur cinq qui s’est prononcé pour des choix novateurs en matière de démocratie, de pouvoir d’achat, d’emploi, de logement, de transports, de développement durable…

Nous remercions vivement les 870 électrices et électeurs qui se sont prononcés en ce sens.

Le score réalisé par notre liste et celui de la liste Gignac 2008 menée par Christian Amiraty, montrent qu’il est possible, face à la municipalité sortante Frigant, de battre celle-ci au second tour.

Les électeurs ont placé la liste GIGNAC 2008 en tête de la gauche, avec 41, 66% des voix, en position favorable pour l’emporter le 16 mars 2008.

ACCORD POUR UNE NOUVELLE MAJORITE A GIGNAC

L’important score réalisé par la liste GIGNAC J’Y VIS a permis de réaliser un accord d’union face à la majorité de droite sortante. La constitution d’une nouvelle liste GIGNAC 2008 comprenant des candidatures de la liste GIGNAC J’Y VIS, conformes au résultat du premier tour, a été rendue possible et réalisée. Tant sur le contenu du programme que sur les moyens de sa mise en œuvre, des convergences ont été trouvées pour agir en commun au service des gignacaises et gignacais.

LE 16 MARS 2008, CONFIRMONS ET AMPLIFIONS  LE VOTE A GAUCHE 

EN VOTANT POUR LA NOUVELLE LISTE GIGNAC 2008

MENEE PAR CHRISTIAN AMIRATY

REUNION PUBLIQUE UNITAIRE LE VENDREDI 14 MARS 2008

A 18 H 30 ESPACE PAGNOL

Vu le candidat

