Mes chers Amis
Merci d'êtres venus si nombreux ce soir. Nous sommes plus de 500 personnes dans cette salle de l'Espace Pagnol qui de mémoire de Gignacais n'en avait jamais accueilli autant pour une réunion publique des élections municipales.
J'en tire la conséquence que votre attente est forte d'un désir de voir une nouvelle gestion des affaires de la ville, de voir une nouvelle équipe portée à la tête de la Municipalité et donc j'en déduis aussi que notre responsabilité est grande de porter ainsi les espoirs de tous nos concitoyens Gignacais.
Dimanche dernier, vous avez déjà fait un premier choix. C'est le choix de sanctionner très majoritairement la Municipalité sortante puisque 63% des Gignacais ont voté contre Monsieur FRIGANT.
Vous avez ainsi clairement dit "ça suffit", vous avez dit "Monsieur le Maire, vous avez eu le temps de faire vos preuves en 13 ans et vous êtes responsable de l'état actuel de la commune et du retard considérable qui est le notre dans tous les domaines.

Et en votant ainsi vous avez aussi dit "Non Monsieur FRIGANT vous n'obtiendrez pas de nous un troisième mandat".
Ainsi, la Liste conduite par Francis et celle que je conduisais devait naturellement se retrouver, se rassembler pour, au deuxième tour, proposer une alternative politique à la population Gignacaise.

C'est ce que nous avons fait dans le respect de chacun, dans l'examen attentif des points de convergence de nos programmes respectifs, dans l'explication mutuelle sur les interrogations exprimées. Cet accord dont je vous parle c'est l'accord de fusion de nos listes, cet accord il n'est pas établi sur la base de je ne sais quelle cuisine politicienne, cet accord est le fruit d'un examen commun du projet pour la prochaine mandature et cet examen commun est la garantie de la solidité et de la solidarité de notre liste pour l'avenir. Et puis c'est important, il faut le dire, dans cette affaire de fusion de liste, chacun a rangé son égo dans sa poche et mis en avant l'intérêt général sinon, il y aurait encore deux listes à Gauche contre Monsieur FRIGANT avec le risque que la division faisait porter.
Et le premier d'entres nous à avoir montré le chemin, à nous dire voilà ce que je souhaite, c'est Francis MEYLAN.

Francis, je le dis comme je le pense, si aujourd'hui enfin nous sommes unis, c'est parce que tu auras encore apporté à cette ville ton esprit de solidarité, de responsabilité et nous t'en remercions fortement.
Je remercie aussi beaucoup d'autres qui ont montré l'exemple de la primauté de l'intérêt général sur les intérêts particuliers et je pense là à toutes les colistières et les colistiers des deux équipes sans qui la fusion n'aurait pas été possible et qui, après le premier tour, ont du maintenant laisser leur place.

Je sais que cela a été très difficile pour eux mais ils ont surmonté dignement leur déception et se sont remis avec la même ardeur aux activités militantes pour aller jusqu'au bout de leur engagement : il convient de les saluer pour cette attitude exemplaire.
Et puis derrière un projet, il y a aussi des femmes et des hommes, il y a des compétences qui s'ajoutent, qui se complètent et vous avez entendu tout à l'heure lors de la présentation de notre équipe combien notre liste est cohérente, et diverse, tant sur le plan des activités que de la représentation des générations.

Alors on pourrait penser que les mathématiques règleraient maintenant pour nous la question du deuxième tour.

Autrement dit, on pourrait dire l'addition des voix obtenues par Francis et des notres comparées à celles de notre adversaire font que Dimanche nous pourrions profiter de la journée pour aller que sais-je, cueillir le mimosa à Bormes ou autre loisirs.
Mais je vous le dis si vous voulez ce changement et je sais que vous le voulez, alors vous devez expliquer à tous ceux que vous connaissez qu'ils doivent venir voter Dimanche, que rien n'est fait et que les Elections Municipales ne seront terminées qu'à 18h heure de clôture de scrutin.

Il est donc fondamental de rester engagés jusqu'au bout de cette campagne. D'autant que le candidat FRIGANT a choisi maintenant l'ignoble avec des tracts diffamatoires qui atteignent jusqu'à ma propre famille.

Il dévoile son vrai visage. Rappelez vous il disait au meeting avant le premier tour : "quoiqu'il advienne Dimanche 9 Mars, je remercie tous les candidats qui ont fait une campagne propre" ; et il ajoutait "je ferais jusqu'au bout une campagne propre". Oui mais voilà, le Maire sortant n'accepte pas que nous soyons en tête au premier tour et du coup le candidat vertueux que j'étais avant est devenu à ses yeux le pire individu qu'il soit, et tout ce changement en l'espace de quelques heures seulement.

Il faut dire que sans programme et sans bilan, il est au sol et il ne lui reste plus qu'à jeter lâchement de la terre aux yeux pour tromper les électeurs.
Alors j'ai déposé plainte auprès du Procureur et j'ai fait effectuer une série de constats d'huissier pour faire condamner les mensonges et les diffamations de cet individu qui sent que les électeurs le désavouent. 
Nous, pendant ce temps, nous en restons à l'essentiel c'est-à-dire à ce que nous proposons car il faut dire autour de vous que nous avons une vraie vision de ce qu'est notre commune et de ce qu'elle devrait être.
Ce qu'elle est, vous le savez mieux que quiconque, nous sommes une commune à l'endettement très important, à l'imposition très lourde et depuis 13 ans regardez autour de vous et posez vous la question : à quel endroit la ville a t'elle été embellie ?

Voila l'enjeu pour nous : retrouver des équilibres budgétaires, réduire l'imposition et améliorer notre cadre de vie. Voila ce que devrait être notre commune.

C'est possible si on met en œuvre une stratégie pour atteindre ces objectifs. A l'heure actuelle, c'est de la gestion à la petite semaine, on traite les affaires courantes au jour le jour, quand on les traite d'ailleurs, car partout où je passe, on me dit "j'ai écrit à Monsieur le Maire à plusieurs reprises et je n'ai jamais eu de réponse alors je n'écris même plus ça ne sert à rien".

Oui il faut sortir de ce type de gestion qui ne peut pas faire avancer Gignac et au bout d'un moment, quand on n'avance plus on finit par régresser et c'est ce phénomène là que nous observons depuis des années.
Nous ce que nous proposons c'est une vision en perspective de l'avenir de notre commune, notre objectif c'est de ne pas traiter la question de l'urbanisation comme souhaite le faire Monsieur GAUDIN et Monsieur FRIGANT.

Nous l'avons dit et dit à nouveau, nous ne ferons pas les 1000 logements inscrits au Plan Local d'Urbanisme car nous pensons avant tout à conserver un environnement de qualité où le béton de prendra pas le pas sur les espaces de respiration qui résistent  encore.

Alors oui, bien sûr il manque des logements on le voit bien avec les Gignacaises et les Gignacais qui sont obligés de quitter la commune pour se loger.

On le voit avec nos concitoyens qui ont besoin de se loger avec des prix de loyer adaptés à leurs ressources.

Et donc il s'agit de trouver un équilibre entre le trop et le pas assez. Monsieur FRIGANT étant passé par le "pas assez de logements" pendant des années pour maintenant tomber dans le trop, trop d'un coup, trop n'importe où et surtout trop n'importe quoi à l'image de cet immeuble qui s'est dressé sur la place de l'ex-shoppy face au cimetière et qui écrase littéralement tout le voisinage.
Et puis il y a donc cette question des impôts. Nombreux sont les Gignacais qui quittent Gignac uniquement parce que les impôts sont trop lourds.

Et j'entends aussi les Agences Immobilières Gignacaises qui me disent que les ventes s'arrêtent souvent au moment où l'on présente l'avis d'imposition aux acheteurs.

La question fiscale c'est que la ville est très mal gérée et c'est aussi que 57% des foyers payent pour les 100% de Gignacais. Alors il ne s'agit pas de taxer maintenant les personnes qui ont de faibles ressources, il s'agit de s'appuyer sur une augmentation maitrisée de la population pour permettre une meilleure rentrée fiscale, une meilleure répartition de l'impôt et donc à terme une diminution de l'impôt.
Il ne s'agit donc pas d'ajouter à Gignac de la pauvreté à la pauvreté mais au contraire, de trouver là encore cet équilibre qui permettra d'avoir plus de recettes fiscales avec une véritable stratégie de peuplement tout en assumant une nécessaire solidarité envers nos concitoyens qui recherchent des loyers adaptés à leurs revenus.
Et c'est souvent ainsi dans la vie, il faut rechercher le chemin entre le trop et le pas assez pour vivre ensemble agréablement.
Par ailleurs, nos infrastructures municipales devront êtres mise aux normes.

Tous les bâtiments communaux n'ont plus été entretenus depuis 13 ans et rien que pour la mise aux normes des locaux, le montant s'élève à 3,5 Millions d'euros de travaux à réaliser par exemple pour lever l'amiante du local des services techniques mais aussi dans les écoles, les cantines, les gymnases etc. etc. etc.
Nous signerons donc une convention tripartite entre la commune, le Département et la Région pour la remise aux normes des bâtiments et pour augmenter la capacité d'accueil de nos infrastructures.

Je vous le dit mes Amis, j'ai en poche l'accord de principe des deux Présidents de ces Collectivités sous réserve que nous montions un dossier bien ficelé ce qui n'a jamais été fait correctement par la Majorité sortante au grand regret de ces mêmes Collectivités.
Sur un autre sujet, ce que nos concitoyens attendent également c'est que l'on pense à leur environnement.

Nous sommes sur un secteur à forte pollution, un Maire à Gignac c'est un militant de l'écologie pour ses administrés. Il se doit déjà de montrer l'exemple sur la commune alors même qu'ici nous accueillons toutes les entreprises polluantes que personne ne veut ailleurs.

Quand on voit ces montagnes de terre et ces tas de fer, ces véhicules hors d'usage de bric et de broc, ces plate forme logistiques avec ces vas et viens continus de camions, alors je me pose la question est-ce que définitivement on peut laisser tout faire ici à Gignac ? 
Je me pose la question : mais qui nous défends sur ces questions de la qualité environnementale ?

Sûrement pas Monsieur DAUMAS ou Monsieur WARTON qui en Conseil Municipal ont eu le culot de comparer la pollution qui sera générée par l'incinérateur de Fos à la pollution d'un petit barbecue de jardin : ça paraît incroyable mais je vous assure que c'est la réalité inscrite sur un Procès Verbal.
Nous, nous voulons maintenant accueillir de nouvelles entreprises non polluantes et ces entreprises qui souhaiteront venir s'installer à Gignac, nous leur demanderons, je vous le disais tout à l'heure, d'accepter une clause emploi pour que soient réservées un certain nombre de postes de travail en direction de notre population.

Nous siègeront dans les instances de surveillance de la qualité de l'air, nous construirons enfin ce mur antibruit sur l'A55 que Monsieur FRIGANT n'a jamais obtenu,

Nous défendrons Gignac contre l'élargissement des couloirs aériens,

Nous ferons en la matière diverses actions qui n'ont jamais été réalisées et qui ne coûte que de la bonne volonté et le souhait de s'engager pour la défense de notre environnement.
Et puis autre question importante : la sécurité. Nous vivons tous avec un besoin de sécurité et la sécurité c'est un bien précieux.

Notre police doit étroitement travailler avec la Police Nationale pour y afficher des complémentarités, en y apportant l'avantage d'être dans la proximité, dans la connaissance de nos concitoyens.

Et c'est comme cela que l'on conjuguera la répression quand elle est nécessaire mais aussi la médiation qui est un élément utile, indispensable même et je pense notamment aux problèmes de voisinage qui sont nombreux à Gignac.
Oui nous avons droit à la sécurité et nous sommes inquiets des chiffres des cambriolages qui sont en hausse dans notre commune.

Il faut donc réorganiser le travail de nos agents municipaux en leur donnant les moyens de réaliser des missions précises et de permettre aussi la transparence des actions effectuées auprès de nos concitoyens.

C'est ainsi qu'une fois par an un bilan sécurité sera fait en présence de la population car ce sujet de la sécurité est une de nos priorités.
L'emploi : il faut sauver le commerce de proximité qui est moribond notamment à Gignac et il convient de le revitaliser à Laure également et vous le savez pour cela nous ferons appel à un dispositif subventionné qui s'appelle le FISAC.
Il faut négocier une clause emploi pour les Gignacais quand une entreprise souhaite venir s'installer sur la commune comme cela se fait ailleurs, à Marseille notamment.

Nous créerons un Point d'accompagnement pour l'emploi des jeunes et des adultes qui sera performant.

Et puis nous développerons un secteur d'hébergement touristique pour vérifier l'intérêt économique du développement de ce secteur qui peut aussi être créateur d'emploi.
Le social : nous créerons un véritable service social municipal au sein du CCAS dont la politique sera le véritable outil de l'action sociale communale en direction de toute la population.

Sur l'éducation la jeunesse, l'enfance, la petite enfance : nous renforcerons le soutien scolaire et l'aide aux devoirs,

Nous allons généraliser les garderies du soir dans tous les établissements,

Nous construirons une salle polyvalente pour que les Assistantes Maternelles puissent y faire leurs actions collectives avec les enfants,

Nous signerons un Contrat Enfance Jeunesse avec la CAF pour l'accueil de l'enfance et de la jeunesse,

Nous créerons un terrain de sport multi activités pour les jeunes pour le hand, le basket, le roller etc …
Et puis parlons aussi des seniors, de nos anciens, pourquoi n'ont-ils pas à Gignac toutes les activités dont bénéficie les seniors à Marseille?

Il n'y a pas de raison que l'Entraide Solidarité 13 offre moins de services ici à Gignac qu'ailleurs. Si nous sommes élus, il n'y aura pas des activités privilégiées pour Marseille et des activités de moindre qualité pour Gignac.

Et par ailleurs, nous pensons aussi à ces personnes âgées, isolées qui ne peuvent se déplacer, il faudra davantage veiller à être proche d'elles, à ce qu'elles conservent du lien avec la ville ou tout simplement avec les autres.

Le sport, la vie associative : il faut améliorer le montant des subventions qui est ridicule, également nous créerons une véritable Maison des Associations gérée par les associations adhérentes. Il faut remettre aux normes les équipements sportifs qui ne sont plus au niveau requis.
Je dis entre parenthèse quelques mots, si vous le permettez, sur la gestion des ressources humaines, sur le personnel municipal.

Je dis aux fonctionnaires municipaux, soyez sans crainte, on vous fait peur en vous disant attention ce type est très rigide. Outre le fait que ce que vous avez comme élus, je sais que vous n'en êtes pas fiers, je dois vous dire que depuis 14 années de gestion d'une association de 60 salariés, je n'ai jamais eu un jour de grève parce que j'accorde beaucoup d'attention aux demandes des salariés et aux relations sociales.

Et dans cette Mairie, je rassure les fonctionnaires qui pourraient se poser des questions : il n'y aura personne de montré du doigt, tous les élus auront pour consigne de respecter les personnels dans leur condition de travail, dans leurs conditions salariales et d'une manière générale dans tous les domaines où l'on vous doit le respect.

Et si ce n'était pas le cas venez me voir, je vous assure que la sentence sera l'exclusion immédiate de la personne qui aurait manqué de respect.
Nous peut-être futurs élus avons besoin des personnels pour mener à bien notre politique. Notre but c'est d'avoir votre adhésion à notre projet c'est nécessaire. 

C'est pourquoi c'est sur la base d'un contrat de confiance que nous souhaitons établir nos relations avec la nécessaire compréhension de vos difficultés.
Et puis pour revenir au projet, nous voulons beaucoup d'autres choses encore et dans le désordre pour faire vite,  un Parc à la Pousaraque au lieu d'une ZAC, une ligne de bus directe entre Gignac la Nerthe et St Victoret, un aménagement paysager de la Place de Laure, un réaménagement du centre de Gignac qui ne donne actuellement satisfaction ni aux riverains ni aux commerçants, veiller à l'accessibilité des handicapés, créer une association d'accueil des Villes Françaises etc …. 
Et puis il y a la culture, les fêtes, la convivialité, il est très important que nous retrouvions cette notion d'appartenance commune a la Ville et j'en profite pour dire que si je suis élu, il n'y aura aucun ostracisme envers quiconque, si je suis élu je serai le Maire de tous les gignacais quelles que soient les opinions personnelles des uns et des autres et ce sera la même chose pour nos élus : le respect dans la diversité d'opinion.

 Et la culture, j'y reviens et je terminerai par ça, la culture est un support important pour nous rassembler pour créer ce dénominateur commun, ce point d'accroche qui fait qu'on se reconnaitra tous comme Gignacais.
C'est ce Gignac où l'on se parle ou on échange dans l'amitié que je souhaite,

C'est ce Gignac qui aime vivre et s'ouvrir aux autres que j'aime,

C'est ce Gignac qui est rebelle et qui se révolte aujourd'hui contre la Municipalité sortante et ses méthodes mafieuses que me rend fier,
C'est ce Gignac de Dimanche dernier qui nous donne l'espoir

Il faut que le Gignac ce Dimanche 16 soit votre Gignac celui qui vous ressemble et qui fait que vous donnez du sens à votre vie, 

Ce Gignac là demain se sera votre Gignac pour l'avenir de notre ville pour nous même pour nos enfants

Et dans votre vote vous allez mettre tout votre cœur, votre cœur de Gignacais ce cœur des Gignacais que nous allons vous chanter.

Gignac tu te rebelle, alors je te dis, en avant Gignac bat toi pour changer la Ville et c'est ainsi que tu changeras ta vie.

Vive Gignac la Nerthe !
